本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

鲁大门前车祸撞死6人?谣言!

烟台交警辟谣:车祸发生地在四川南江

本报热线6610123消息(记 钟建军 通讯员 交警 6月19日下午,网上及微 信朋友圈里出现这样一条消 息:"鲁东大学门口发生惨剧, 轿车司机把油门当刹车了,连 撞6人, 当场死亡!"消息还附上 了一张现场照片。照片上6名受 害人分别仰卧或侧卧在马路 上,一名受害人头部流血,身旁 还有一名男子在查看伤情。不 少人感叹事故惨烈,消息被大 量转发。同一条消息6月20日一 早又在济宁出现。经过烟台交 警核实,鲁大门前并未发生车 祸,照片显示的实为6月15日发 生在四川南江的一起事故。

"经过了解核实,19日鲁大 门前并没有发生车祸。"20日,烟 台市公安局交警支队民警说,网 上及微信上转发的车祸信息实 为谣言。当晚,烟台交警宣传部 门便已第一时间通过官方微博 及民警个人微信、微博辟谣。

"有很多疑点,一看就是假 的。"市交警支队民警说,照片 中,路中央没有隔离护栏,而烟 台市中心包括鲁东大学周边道 路中央大都有隔离护栏。

民警介绍,经过核实,发现 被频繁转发的照片确实存在, 是6月15日发生在四川南江的 一起交通事故的现场图片。

目前警方已将此事受案调

烟台交警提醒网友:勿信

谣言,不传播不实信息。对谣言 制造者,公安机关将依法追究 法律责任。对一些不能确定的 网上信息,应慎转,必要时向警 方报警

根据《治安管理处罚法》, 散布谣言,谎报险情、疫情、警 情或者以其他方法故意扰乱公 共秩序的,处5日以上10日以下 拘留,可以并处500元以下罚 款,情节较轻的则处5日以下拘 留或者500元以下罚款。

仨追踪报道都有结果:

泉鑫大厦的孩子 能报实验小学了

本报热线6610123消息(记者 修雪皎) 莱山区实验小学招生 范围公布后,莱山区泉鑫大厦的家 长发现,所住区域竟然不在招生范 围内,导致孩子没有报名资格,家 长多次向莱山区教体局反映没有 得到确切答复(本报6月13日C07 版、6月18日C08版曾报道)。20日, 记者从泉鑫大厦一名孩子家长处 得知,莱山区教体局教育科已通知 家长,泉鑫大厦属实验小学招生范 围,孩子可以在21、22日到学校报

碰碰车不再允许

本报热线6610123消息(记者 修雪皎) 惠安小区休闲广场一 角被圈上轮胎改成了碰碰车场,不 少玩碰碰车的孩子将车开出轮胎 圈外,既影响居民休闲娱乐,孩子 的安全也难以保障(本报6月20日 C11版曾报道)。20日,记者联系惠 安小区大汉物业,物业工作人员 说,已与碰碰车经营者签订管理协 议,要求经营者加强管理,不再允

"接到反映后,昨天下午物业 就去广场与经营人员了解了情况, 然后根据情况写了个规范经营的 协议。"惠安小区大汉物业工作人 员说,物业也将不定时抽查,发现 孩子将车开出圈外的,会追究经营 者责任,"严重的将要求经营者撤 出惠安小区。"

开出轮胎圈外

许碰碰车开出轮胎圈外。

53个饮食摊档 已全部撤除

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 开发区德胜商城西侧 53个外观统一的饮食摊档售货车 摊主,今年3月刚和公司签了一年 租赁合同,5月底就接到了要搬迁 的通知(本报6月14日C06版曾报 道)。目前,这些摊档已全部撤除完

摊档是16日和17日这两天集 中撤除的,开发区忠远实业公司在 撤除现场向商贩退还了部分租金。 此外,有12户是从他人手中转租来 的,花费较高,搬迁受的损失较大, 其中8户已和开发区忠远实业公司 达成补偿协议,余下的4户,开发区

车龄近21年,却只开了4万多公里

大前天潘先生审完这辆高龄车, 烦恼找上了门



1993年买的丰田皇冠,外形虽然赶不上现在的车时髦,但从外 观上看还很新。



车内既干净又整洁。



里程表上显示的数字是43578公里。 本报记者 钟建军 摄

本报热线6610123消息(记者 钟建军) "我这儿有辆朋友的 车,将近21年了,但只跑了4万多公里,非常新。听说车龄20年以上 的,一年要年审4次,不知道是真是假。这么好的车,扔了可惜,可每 年要年审这么多次,又很麻烦。"市民潘先生不知道怎么办才好,20 日向本报求助。

车只偶尔开开,一点问题没有

车龄近21年,怎么会只开了 4万多公里?20日上午,记者在烟 台火车站附近见到了潘先生以 及他说的那辆高龄车——丰田 皇冠。"你进车里坐坐,内饰还很 新。"一见面,潘先生就迫不及待 打开车门。的确,车的内饰很新, 车内按钮的阻尼也很好。透过方 向盘,记者看到里程表上显示的 数字是43578公里。

"车主——我的一个朋友常 年在国外居住,一年也就回来一

次,开那么几趟。"潘先生说,平 时下雨或回老家时,他也偶尔开

从这辆车的行驶证上记者 看到,登记日期是1993年12月。 算起来,到今年,这辆车的车龄 已将近21年。

说话间,潘先生打开引擎 盖,指着发动机说,"你看,发动 机也很新,没修过,也没动过。" 车龄虽高,车子一点质量问题 没有,3.0的排量,动力非常好。

"扔了可惜,拿着烫手"

"车虽然开得少,保养却 很到位。"潘先生笑着说,用 的机油都是从美国直接带回

虽然开得很少,但是轮胎 十几年没换过,潘先生担心会 老化,前年还花了8000元买了4 个米其林新轮胎。

"车子没问题,即使将近 21年,上线检测时,也是一次 性通过,各项都达标。"潘先 生说,6月18日刚去审了车, 可他听别人说,车龄20年以 上的,每年要审4次,这让他 很苦恼。"扔了可惜,拿着烫 手。"潘先生打趣说。

15年以上高龄车, 一年需审两次

车龄20年以上的车,1年是 不是要审4次?记者从市交警支 队车管所了解到,家用的非运 营的小、微型载客汽车,使用6 年以内的,2年检验1次;使用6-15年的,1年检验1次;使用15年 以上的,1年检验2次。

也就是说,像潘先生朋友 的这辆车,1年需检验2次。

据了解,连续3个机动车检 验周期内未取得机动车检验合 格标志的,就强制报废了。值得 注意的是,连续3个检验周期, 并不是连续3年。有的车两年一 检验,两年就是一个周期。像超 过15年的车,连续3个检测周 期,就是1年半,在这段时间内, 如果没有获得合格标志,就将 被强制报废。

市车管所工作人员说,使 用15年以上的车,只要车辆按 时参加审验,各项安全性能达 标,排放符合标准,依然可以上



真正的环球雅思来烟台了!!!

暑假班名额预定中...

课程	雅思保六争七班	雅思七分强化班	托福90冲100分班	托福100分冲刺班
开课	6月30日	6月30日	6月30日	6月30日
时间	7月4日	7月4日	7月4日	7月4日

课程咨询电话: 0535-6615535 优惠券领取电话: 0535-6879078

学校地址: 芝罘区南大街壹通国际1003

